



ШТОРЫ ПЛИССЕ
ШТОРЫ ГОФРЕ

ШТОРЫ ПЛИССЕ И ГОФРЕ

Шторы ПЛИССЕ и ГОФРЕ AMIGO сочетают в себе обширную коллекцию материалов и универсальную технически совершенную систему DECOMATIC (Германия).

Разнообразие тканей по цвету и фактуре, степени прозрачности и светоотражения позволяет адаптировать шторы плиссе и гофре к любому интерьеру.

Различные варианты управления раскрывают широкие возможности по функционалу и удобству эксплуатации. Модели на ручке, пружине, со шнуром, цепью управления и моторизованные варианты позволяют индивидуально подойти к выбору изделия.

Компактные модели MINI подойдут для установки непосредственно на стекло. Стандартные модели MIDI идеальны для окон с любыми углами наклона и окон сложных форм. Самые большие модели – MAXI, помогут перекрыть широкие проемы. Под каждую модель в каталоге предусмотрены ткани с различной шириной складок.





ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ

Натяжные модели и модели с боковой фиксацией идеально подходят для установки на поворотно-откидные створки. Они сохраняют полный функционал окна.

Модели с двумя подвижными карнизами позволяют закрыть от солнца любой сектор светового проёма, например, только нижнюю часть окна.

В модели «ДЕНЬ-НОЧЬ» могут использоваться две ткани разной плотности, что дает возможность эффективно регулировать поступление солнечного света в помещение.



Шторы ПЛИССЕ и ГОФРЕ, в том числе и моторизованные модели, могут иметь различную конфигурацию и устанавливаться под любым углом наклона.

Шторы ПЛИССЕ и ГОФРЕ незаменимы при оформлении окон сложных геометрических форм, а также служат лучшим решением солнцезащиты в помещениях типа зимних садов.

Благодаря возможности простого ухода за полотнами штор ПЛИССЕ и ГОФРЕ вместе с профилями и механизмами, все больше клиентов останавливают на них свой выбор.

ВЫБОР МАТЕРИАЛА

В первую очередь необходимо отталкиваться от поставленных задач и особенностей объекта. От этого зависит выбор ткани по светопропускной способности. Ткани BLACK-OUT позволяют полностью защититься от солнечных лучей, полупрозрачные – добиться необходимой приватности и сократить активность солнечного света в помещении, прозрачные – ненавязчиво задекорировать окно.

При особых требованиях к защите помещения от перегрева рекомендуются ткани со светоотражающим и алюминиевым слоем, а для помещений, где необходимы материалы, соответствующие нормам пожарной безопасности, стоит обратить внимание на негорючие материалы коллекции.

В зависимости от размера готового изделия и модели, вы можете использовать ткани ПЛИССЕ с шириной складки 15, 20 и 32 мм или ткани ГОФРЕ со складкой 25 и 45 мм.

При выборе материала для шторы ПЛИССЕ важно учитывать принцип формирования рисунка и раппорт ткани, цвет и объёмность структуры полотна.



ВЫБОР МОДЕЛИ

Выбор модели необходимо начать с определения места установки изделия и его формы. Шторы ПЛИССЕ и ГОФРЕ позволяют закрывать вертикальные и поворотно-откидные окна до 15°, наклонные до 60° или потолочные окна и зимние сады до 90°. Простые прямоугольные или сложные формы.

Модели P4612 и P4615 можно установить близко к стеклу. Модели P8XXX устанавливаются только в/на проем.

Важно правильно подобрать тип управления изделием для дальнейшей комфортной эксплуатации. Для штор ПЛИССЕ и ГОФРЕ AMIGO предлагаются следующие виды управления: ручка, пружина, шнур, цепь и мотор.

Еще один нюанс – количество полотен ткани и направление их открытия. Изделие «ДЕНЬ-НОЧЬ» позволяет использовать две ткани (различные по дизайну и светопропускной способности) в одном изделии.

Возможно выбрать и количество подвижных профилей. Модель с одним профилем может собирать ткань только в одном направлении. Вариант с двумя подвижными профилями дает возможность собрать ткань в любом месте, например, посередине окна.

Стоит также уделить внимание варианту натяжения шнуров и установки изделия. С подоконными кронштейнами изделие смотрится легче, компактнее. С неподвижными профилями мы получаем более законченное изделие, как будто замкнутое «в рамочку».

ЦВЕТ ФУРНИТУРЫ

Ассортимент комплектующих для штор ПЛИССЕ и ГОФРЕ AMIGO представлен в различных цветовых вариантах, что позволяет подобрать максимально подходящие к интерьеру решения.



белый



серебро



бронза



коричневый



антрацит



черный



Коричневый и антрацитовый профили комплектуются черной фурнитурой.

Фурнитура моделей P8XXX и P46XX только белого цвета.



